

# 西甲冠军争夺进入白热化

## 奖杯最终花落谁家?

中新网4月13日电 本赛季西甲联赛已经战罢30轮,冠军争夺进入白热化阶段。目前马德里竞技积67分排在首位,皇马和巴萨分别积66和65分,紧随其后。最后8轮联赛,每一轮都会影响争冠格局。

从剩余赛程来看,三队小循环仅剩巴萨主场对阵马竞的一场交锋。此前两队首回合交锋,马竞主场1:0小胜巴萨。此番再战,占据主场优势的巴萨势必想要从马竞身上全取三分。若想保住积分榜头名的位置,这场比赛对于马竞而言不容有失。

相较于马竞和巴萨的赛程,皇马的剩余赛程显得更有优势。除了面对塞维利亚和比利亚雷亚尔以外,皇马其他对手都属于中下游球队,胜算无疑更大。

但是,目前三强中皇马还要踢欧冠比赛,球队属于两线作战,中卫拉莫斯和瓦内拉还将缺席一段时间,阿扎尔也一直伤病缠身。“白衣军团”若想更进一步,恐怕还需付出更大的努力。



资料图:2020年12月20日凌晨,在西甲联赛巴塞罗那与瓦伦西亚的比赛中,梅西在上半场结束前头球破门,官方统计这是他为巴塞罗那打入的第643粒进球。至此,梅西追平了由“球王”贝利所保持的单一俱乐部进球纪录,迎来又一里程碑。图为梅西带球过人。

## 为了奥运资格豁出去! 大马羽球队出征新冠重灾国



印度,目前以每日新增过15万人的数量,成为新冠疫情头号重灾区。在印度进行国际比赛,风险可想而知。但如果事关奥运资格呢,只要在印度的比赛不取消,选手如果不去,等于白白丧失大好机会。

马来西亚媒体报道,大马羽球队准备派出以最近风头大盛的李梓嘉为首的26人庞大阵容出征印度。为的是参加5月11日到16日的印度羽毛球超级500赛兼奥运会积分赛。

大马媒体聚焦世界第七位的混双组合陈炳顺和吴柳莹。尽管这个世界排名,似乎奥运资格问题不大,但两人不敢放轻松。他们表示必须确定排名前八,才能确保东京奥运门票。

此外世界第11位的吴顺发/赖洁敏也有冲前八的可能性。只有达到世界前八,一国或一地区的队伍才能确保两张满额奥运席位。

陈炳顺说:“我们已经报名印度赛,如果能如期举行,我们会参赛。我们当然不想冒险,但我们必须参赛,我们不能自己缺席,同时还祈祷排名低于我们的选手发挥糟糕。我们应该通过参赛,并取得好成绩,来决定我们的命运。”

来源:新浪体育



北京时间4月13日下午16点,2020年东京奥运会亚洲区预选赛附加赛第二回合中国队和韩国队的比赛,在苏州奥林匹克中心体育场开始。上半场第30分钟,韩国队赵昭贤左路突击连续摆脱两人后下底传中,姜绿林禁区中路起左脚抽射首开纪录。第43分钟韩国队池笑然开出右路角球,赵昭贤头球攻

门被彭诗梦扑出,姜绿林把球回传到中路,崔宥莉近距离抢射得分。上半场韩国队2比0领先。第67分钟姜佳慧右路冲击制造任意球机会,王霜任意球开到中路,皮球飞入球门,扳回一分。90分钟连续摆脱两人后下底传中,姜绿林禁区中路起左脚抽射首开纪录。第102分钟,王霜从右路推进时被断,但沈莫妍断球后又把球传到王珊珊脚

## 奥预赛-王霜奏双响 中国队总比分4比3击败韩国,进军东京奥运会!



北京时间4月13日,2020东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛次回合,中国女足在苏州奥体中心迎战韩国女足,首回合中国女足2比1占得先机,双方最终打成2比2平,中国队总比分4比3击败韩国,进军东京奥运会!

新浪体育 李欣/摄 (发自苏州)

## 东京奥运火炬开始在大阪传递 因疫情未向公众开放



4月13日,东京奥运火炬传递迎来大阪府境内的首日,在设于万博纪念公园内的替代线路罕见开跑。因新冠疫情蔓延,大阪府叫停了公路上的传递。

为采取防疫措施,圣

火传递不向公众开放参观,但每位火炬手可携最多4名家属等观看。当天最先开跑的是歌舞伎演员片冈爱之助,他举着火炬向周围挥手,跑完后笑着称“内心充满感动”。

来源:新浪体育

## 库里再迎职业生涯里程碑 加冕勇士队史得分王

中新网4月13日电 北京时间13日,金州勇士与丹佛掘金的比赛开打。比赛首节,勇士当家球星斯蒂芬-库里凭借一次上篮,得到本场比赛的第19分。他的职业生涯得分因此来到17784分,正式超越威尔特-张伯伦,成为勇士队史得分王。

本场比赛开始前,库里已经拿到17765分,排在队史得分榜第二位,距离排在第一位的威尔特-张伯伦(17783分)还差18分。比赛开始后,库里在首节火力全开,单节9投6中,三分球8投5中,轰下21分,成功加冕勇士队史得分王。

次节比赛归来之后,掘金队多点开花,而勇士队依旧只能依靠库里,他单节4投3中。但半场结束后,勇士队被掘金队反超5分。

下半场库里手感依旧火热,他单节8投5中,三分球7投4中,拿到18分2篮板3助攻。勇士单节狂轰43分,而掘金只有22分入账。勇士单节净胜21分,反超掘金16分。

决定比赛胜负的末节,勇士队稳住阵脚,没有让到手的胜利溜走。斯蒂芬-库里拿到53分,最终勇士队以116:107击败掘金队。



资料图:北京时间3月8日,美国NBA全明星赛在亚特兰大落下帷幕,詹姆斯队170:150击败杜兰特队,字母哥扬尼斯·阿德托昆博全场16投16中,砍下35分,拿到全明星MVP。图为詹姆斯队库里在比赛中投篮。

## “冬奥之城”张家口提前实现 500万人次上冰雪目标

新华社石家庄4月13日电 河北省张家口市体育局消息,该市借势冬奥大力推广群众冰雪运动,2020-2021雪季累计承办冰雪赛事活动已超过200项,参与冰雪运动人次突破500万,提前完成到2022年冰雪运动参与人次的目标任务。

据了解,张家口大力实施冰雪惠民项目,通过“乐冰雪”智慧体育平台,提升民众参与冰雪运动的积极性。从2020年10月至今,通过该平台参与购买冰雪相关产品的用户达32.5万人次,销售金额近1亿元人民币。

张家口市冰雪场地设施建设日趋完善。截至目前,已建成室内滑冰馆19座,可开展短道速滑、花样滑冰、冰球、冰壶等项目比赛(活动)和培训;建设越野滑雪场6个、群众娱雪场31个,可开展滑冰、冰车、雪圈等冰雪娱乐活动。各县区实现室内滑冰馆全覆盖和越野滑雪场(群众娱雪场)全覆盖,可在本县区就近参与冰雪运动,体验“走

出家门上冰雪”的便利。

滑雪场建设方面,目前张家口建有滑雪场9家,建有高、中、初级雪道177条,占河北省雪道总数的65%,总长度164公里,占河北省雪道总长度的88.2%。

同时,张家口冰雪运动培训体系成效显著。2019年以来,张家口建成冰雪运动培训基地59家,创建冰雪运动特色学校90所。截至目前,已培养冰雪项目社会体育指导员和校园辅导员5180名,培养冰雪项目裁判员和群众冰雪赛事活动组织人员1395名,培训体育教师超2000人次。

此外,张家口不断打造系列赛事活动品牌,挖掘培育民众喜爱、适合大众参与的冰雪运动项目,引导社会力量举办大众冰雪赛事,打造出“张家口零度以下经济发展大会”“崇礼国际滑雪节”“张家口城市联赛”等一系列品牌赛事,带动民众积极参与冰雪运动的同时,也吸引了大批京津冀晋蒙等地的冰雪运动爱好者。



## 越南女排二传私照吸睛 她曾为中国女排夺冠而自豪

22岁的阮秋怀,越南队二传手,2016年就随队在U19东南亚锦标赛拿下最佳二传手奖,2019年初代表国家队,就为越南队拼下东南亚运动会亚军。除了女排选手,阮秋怀在亚洲拥有不少粉丝。阮秋怀对此表示很享受。在她的个人INS上,也不断更新自己的靓照。

有没有自己钟意的选手和队伍呢?阮秋怀说:“我是韩国队二传手李多英的大粉。她打得

很聪明,很灵活。我希望未来能把她的现代打法运用到我自己比赛里去。“有点尴尬的是,因为李家姐妹早年至少过20次的霸凌事件被揭发,场外人设崩塌,阮秋怀可能以后就看不到李多英的现代打法了。

“我最喜欢的国际比赛,是2019年在日本进行的女排世界杯,就是中国队夺冠的那一届。虽然不是我的国家,但作为亚洲人,为她们的成就感到自豪。”来源:新浪体育

